



Начальник отдела физической культуры и спорта городского совета Александр Приходько рассказал о спортивных мероприятиях, которые планируется провести в День города Горловка и День шахтера.

Первое, что хотелось бы отметить, - 28-29 августа на стадионе «Шахтер» состоится финальная игра кубка города по футболу среди команд промышленных предприятий, учреждений и организаций, спортивных аматорских команд.

Это соревнования команд, которые занимаются футболом непрофессионально, соревнование любителей, которое из хобби перешло в азартное первенство. Откроет финальные игры аматорских команд городской голова Иван Сахарчук, сообщает [пресс-служба](#) горсовета.

27-29 августа в ОШ №47 пройдет открытое первенство по художественной гимнастике, в котором примут участие около 150 человек, 28-29 августа на спортплощадке ОШ №55 состоятся соревнования по баскетболу, а гандболисты с 27 по 29 августа померятся силами на стадионе «Олимп».